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Nato a Genova il 17/9/1977
Specializzazione in Ostetricia e Ginecologia
Mi sono laureato in Medicina e Chirurgia a Genova e presso lo stesso ateneo ha ottenuto la specializzazione in Ostetricia e Ginecologia con il massimo dei voti nel 2007.
Durante la Scuola di Specialità mi sono sempre dedicato alla chirurgia ginecologica per cui ho frequentato centri di riferimento per la chirurgia laparoscopica.
Dal 2007 al 2009 ho lavorato presso l'Ospedale San Camillo di Trento (centro di riferimento chirurgia laparoscopica per il Trentino) occupandomi prevalentemente di chirurgia mininvasiva.
Dall'agosto 2009 al 15 luglio 2022 ho lavorato presso l'Ospedale Villa Scassi ASL 3 Genovese e mi sono occupato prevalentemente di chirurgia ginecologica mininvasiva e oncologica. 
Nel 2015 ho avuto un comando di 5 mesi presso l'Istituto Nazionale Tumori di Milano. 
Nel 2016 ho istituito il DMT oncologico Ginecologico di ASL 3 di cui mi sono occupato fino a fino al 2020 quando è stato sospeso per la pandemia. 
Ho eseguito più di 2000 interventi chirurgici come primo operatore, avendo totale indipendenza sui 4 approcci chirurgici: laparotomico, laparoscopio, vaginale e isteroscopico. 
Sono stato relatore a numerosi congressi scientifici, ho organizzato 8 corsi di live surgery tenuti presso Ospedale Villa Scassi ASL 3 Genovese ed ho 10 pubblicazioni su riviste indicizzate.
Dal 18/07/2022 lavoro presso la Clinica Universitaria di Ginecologia e Ostetricia del Policlinico San Martino.
